

# · 寧波出口商品馬來西亞展覽會 ·

鄧章欽：多方合作成果豐碩

## 馬中經貿投資高速增長

■众嘉宾为2022年宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心，联合主持剪彩开幕仪式。左起为胡奕群、胡子超、姚炜、苏金海、林金宋、臧文博、林成国、梁德志及杨康辉。

(巴生28日讯)雪州行政议员拿督邓章钦指出，多年来，大马和中国在多个领域合作方面都取得丰硕成果，双边经贸投资更呈现高速增长的态势。

“2021年，中马双边贸易额达到1768亿美元，同比增长34.5%，截至目前，中国已连续13年位列大马

第一大贸易夥伴，大马也成为中国在东盟第二大贸易夥伴和全球第十大贸易夥伴。”

邓章钦今早通过录制视频，为2022年宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心主持开幕仪式时，这么指出，展出日期从9月28日至30日。

### 迎來產業升級機會

他说，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)3月18日起在我国生效，将为大马经济提供重要动力，增强多边贸易体系。

“今年马中国建交第48年，也是‘一带一路’倡议下，中马‘两国双园’10周年。”

他说，近几年，在新冠疫情的影响下，马中虽在经贸领域展现著韧性和活力，但挑战仍然长期存在，在当下，为了创造更好的贸易和投资机会，两国需要加强在贸易和投资领域的紧密合作，并在基于多边经济协定的规

## 林成國：RCEP助開拓更多商機

馬來西亞巨盟批发城董事经理拿督林成國指出，今后中马企业将得以享受RCEP所带来的各种红利，包括关税优惠、通关简化等，大大降低两国企业的进出口成本，为两国企业开拓更多商机。

“除了玩具婴童产品展厅和

义乌展厅，我们也打造各州中型企业产品展厅。如今，宁波出口商品马来西亚展会及宁波优品马来西亚展贸中心的进驻，让巴生巨盟批发城朝多层次贸易再跨前一步，带来新局面，新商机。”



则上表现出积极的态势，努力解决可能阻碍区域经济增长的不必要壁垒和限制性措施。

“我相信基于高质量共建‘一带一路’的基础，中马两国在RCEP实施的契机下，将迎来更广阔的发展机遇和产业升级机会，促进马来西亚外贸复苏，确保市场的开放和不间断的供应链，包括与中国建立更大的贸易一体化和多元化的生产网络，希望通过此次展会活动，为马来西亚与中国宁波企业搭建一个信息分享、贸易往来的平台。”

出席嘉宾包括中国驻马来西亚大使馆临时代办臧文博、中国驻马大使馆经商处一等秘书姚炜、巴生班达马兰区州议员梁德志、马来西亚华人旅游业工会副会长拿汀斯里拿督王珊盈、马中商贸及投资总会副会长陈玮栋、巴生中小型企业公会会长符天来、隆灵活动策划协会总秘书周绍德、隆雪缝业公会理事刘培成、马来西亚GMIE营销董事胡超、胡奕群及杨康辉等。



■ 邓章钦通过视频为宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心主持开幕。

## 臧文博：兩國經濟發展戰略契合

中 国驻马来西亚大使馆临时代办臧文博指出，中马两国是隔海相望的近邻，是和平和发展的同路人，双方经济发展战略契合、互补性强。

他说，建交48年来，无论国

际国内风云如何变幻中马友好关系始终如一，各领域务实合作稳步增长，双边经贸、投资呈现高速增长姿态。

“双边贸易投资逆势高速增长，两国贸易融通更深化。”



靈  
2地

(八

两年前前导致灵  
SS3圣洁  
SS1/11路  
毛球馆，此，灵  
道路档室  
拨款下，圆  
完的发  
甘榜  
指出，



■林怡辰  
升工程。

SS1

林怡辰  
被他  
雨水灌